СПЕЦИФИКАЦИЯ ПРОДУКТА



Eurol Antifreeze MPG

Нетоксичный, биоразлагаемый антифриз Номер статьи E503165 Версия 1.0 16/04/2025

Информация о продукте

Eurol Antifreeze MPG рекомендуется для всех систем охлаждения в системах теплообмена, таких как, например, системы центрального отопления с циркуляцией воды и для кондиционирования. Это однородный стабильный продукт на основе моно-пропиленгликоля.

Eurol Antifreeze MPG не токсичен и содержит добавки, которые обеспечивают защиту от коррозии и пенообразования.

Он защищает металлы, такие как сталь, медь, латунь, алюминий, припой от коррозии.

Eurol Antifreeze MPG обеспечивает лучшую защиту от коррозии при применении в концентрациях от 25 до 60 объемных % в воде. Концентрации выше 65% не рекомендуются, тем более что защита от замерзания при этом снижается.

Eurol Antifreeze MPG полностью безопасен для резины, пластмасс, металлов и алюминия или их сплавов. Он не содержит нитритов, аминов и фосфатов.

характеристики	Значение/Результат	Стандарт ASTM
Цвет	Бесцветный	
Плотность при 20°C	1.04 kg/l	ASTM D 4052
точка возгорания	100 °C	ASTM D 92
Температура застывания	-15 °C	ASTM D 97